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T R A D U C E R E  D E  I O N E L  G H I R A G O S I A N

JJames a avut întotdeauna un singur gând: să-l distrugă pe Peter 
Michaels, dușmanul său de moarte. Când fiica lui Peter, Wendy, 

în vârstă de 20 de ani, apare pe neașteptate în barul lui James, acesta 
din urmă vede calea perfectă de a-și pune planul în aplicare. O seduce 
pe tânăra neștiutoare, folosind-o astfel în marea sa răzbunare. Pare 
planul perfect. Asta până când lucrurile din gruparea mafiotă condusă 
de James, poreclit Hook, o iau razna. Evident, răufăcătorul trebuie 
să-l găsească pe cel care l-a trădat, însă planul inițial îi este zădărnicit 
atunci când începe să vadă în Wendy mai mult decât un pion.

În cea mai mare parte a vieții, Wendy a trăit protejată de tatăl ei bogat 
și rece, însă o noapte de distracție alături de câteva prietene se transformă 
curând într-o intensă și pasionantă poveste de dragoste cu întunecatul și 
crudul James. Chiar dacă știe că James este periculos, tânăra pare să nu 
poată scăpa de dorința pentru el. Pe măsură ce relația lor devine tot mai 
aprinsă, Wendy descoperă lumea sumbră în care se mișcă acesta și nu 
reușește să se dumirească dacă se îndrăgostește de bărbatul cunoscut sub 
numele de James sau de monstrul cunoscut sub numele de Hook.

„O poveste de dragoste interzisă? Bifat! Dușmani care au  
potențialul de a deveni iubiți? Bifat! Dramatism și secrete întunecate? 

Bifat! […] Și un final cu adevărat remarcabil!”
Chaneelle Helle

„Un roman îndrăzneț, picant și plin de suspans!”
What’s Better Than Books



Traducere din limba engleză de 
Ionel Ghiragosian



Playlist

„Lost Boy” – Ruth B

„Control” – Halsey 

„Heathens” – Twenty One Pilots 

„Bad Romance” – Lady Gaga 

„bury a friend” – Billie Eilish

„Blood // Water” – Grandson 

„In the Shadows” – Amy Stroup

„Look What You Made Me Do” – Taylor Swift 

„ocean eyes” – Billie Eilish

„Lifetime” – Justin Bieber



Tuturor celor care au fost răufăcători
în poveștile altora.



„În viață poți să obții orice  
dacă sacrifici totul pentru asta.”

 J. M. Barrie, Peter Pan



PROLOG

A fost odată ca niciodată

MĂ SIMT ALTFEL DECÂT CREDEAM CĂ O SĂ FIE.
Să îl ucid.
Monturile îmi ies în evidență când îmi răsucesc înche-

ietura mâinii și, când el cască ochii mari, cu sângele țâșnin-
du‑i din gât și udându‑mi pielea de pe antebraț, mă lovește 
un val de satisfacție c‑am ales să‑mi înfig cuțitul în artera lui 
carotidă. Suficient de adânc încât să‑i provoc moartea, dar 
și suficient de lent ca să mă pot bucura de fiecare ultimă se-
cundă a vieții lui jalnice care se scurge, luându‑i și sufletul 
nefericit.

Știam c-o să dureze doar câteva clipe până să‑și piardă 
cunoștința, însă de atât am nevoie.

De câteva secunde.
Suficient cât să se uite în ochii mei și să știe că sunt mon-

strul pe care l‑a creat. Întruparea vie a păcatelor lui, care 
revin ca să se răzbune.

Totuși, sperasem oarecum să implore. Doar puțin.
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Stau pe vine deasupra lui mult timp după ce sângele în-
cetează să mai curgă, cu palma plină de bătături pe gâtul 
său și cu cealaltă ținând teaca pumnalului, așteptând ceva, 
dar nu fac decât să mă înfior când sângele i se răcește 
pe pielea mea și conștientizez că nu moartea lui o să mă 
liniștească.

Abia când telefonul îmi vibrează în buzunar îi dau dru-
mul, povara risipindu‑se când cadavrul îmi cade din brațe.

— Bună, Roofus!
— De câte ori trebuie să‑ți spun să nu‑mi mai zici așa? 

izbucnește el.
Rânjesc.
— Cel puțin încă o dată.
— Ai făcut‑o?
Trecând prin birou și intrând în baie, dau drumul la apă 

până se încălzește, pun telefonul pe difuzor și încep să‑mi 
spăl brațele stropite de sânge.

— Bineînțeles că da!
Ru mormăie.
— Cum te simți?
Apuc marginea chiuvetei și mă aplec în față ca să mă uit 

în oglindă.
Cum mă simt?
Inima nu‑mi bate mai tare. Sângele nu‑mi clocotește. Nu 

sunt slăbit.
— Cam dezamăgit, mă tem. 
Luând un prosop din cuierul de perete, mă usuc și mă în-

torc în birou, întinzându‑mă după costumul meu.
— Ei bine, nu e surprinzător. James Barrie, cel mai greu 

de mulțumit copil din tot universul!
Zâmbesc în timp ce îmi închei nasturii de la sacou, aran-

jându‑mi manșetele când mă aflu din nou deasupra unchiu-
lui meu. Îl privesc de sus, ochii lui negri uitându‑se în gol la 
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tavan, cu gura deschisă și relaxată – cam așa cum m‑a forțat 
mereu s‑o țin pe a mea.

Amuzant!
Însă inocența mi‑a fost răpită cu mult înaintea lui.
Îi dau la o parte piciorul, cizmele lui hidoase din piele de 

crocodil împroșcând sângele care s‑a adunat sub cadavru.
Oftând, mă apuc de vârful nasului.
— Situația a devenit cam… murdară.
— Mă ocup eu de asta! promite Ru și izbucnește în râs. 

Înveselește‑te, puștiule! Te‑ai descurcat bine. Ne vedem la 
Jolly Roger? Este timpul să sărbătorim.

Întrerup apelul telefonic fără să‑i răspund și mă gândesc 
la faptul că asta e ultima clipă pe care o să mi‑o petrec vreo
dată cu o rudă. Închid ochii și inspir profund, în căutarea 
vreunui strop de regret.

Nu regret nimic.
Tic.
Tic.
Tic.
Sunetul spintecă liniștea și mă zgârie pe interior. Scrâș

nesc din dinți când deschid ochii, încercând să‑mi dau seama 
de unde vine zgomotul continuu. Lăsându‑mă pe vine, scot 
batista din buzunarul de la piept și, băgând mâna în blugii 
unchiului meu, îi scot ceasul de buzunar din aur.

Tic.
Tic.
Tic.
Furia mi se răsucește în stomac și mă strânge, așa că iz-

besc ceasul de pământ. Pulsul îmi crește când mă ridic, stri-
vind de nenumărate ori cu piciorul obiectul hidos, până ce 
transpirația îmi acoperă fruntea, curgând apoi pe obraz și pe 
podea. Doar când sunt sigur că nu mai scoate niciun sunet 
mă pot relaxa.
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Mă îndrept și expir, aranjându‑mi părul și pocnindu‑mi 
gâtul.

Poftim! E mai bine așa.
— Adio, unchiule!
Băgând batista înapoi în buzunarul de la costum, plec 

de lângă bărbatul pe care îmi doresc să nu‑l fi cunoscut 
vreodată.

Acum sunt cu un pas mai aproape de cel responsabil pen-
tru toate și, de data asta, nu o să mai poată fugi.



CAPITOLUL 1
Wendy

NU AM FOST NICIODATĂ ÎN MASSACHUSETTS, DAR 
am auzit de lipsa căldurii. Așadar, deși diferența de tempe-
ratură din Florida este șocantă, nu e cu totul neașteptată. 
Totuși, când tremur în maiou, în briza slabă care‑mi suflă 
peste brațe, nu mă pot abține să nu‑mi doresc să fi rămas 
acasă, în loc să aleg să‑mi urmez familia spre noua locuință 
din Bloomsburg.

Totuși, nu suport gândul ideea de a nu fi aproape de ai 
mei dacă au nevoie de mine. Tata este dependent de muncă – 
chiar mai mult după moartea mamei –, și, fără mine prin 
preajmă, fratele meu mai mare de 16 ani, Jonathan, ar fi 
complet singur.

Întotdeauna am fost răsfățata tatei, chiar dacă el îngre-
unează situația. Am sperat că, după mutare, o să se domo-
lească și o să‑și facă timp pentru familia lui în loc să caute 
constant următorul lucru important de care să se apuce. Însă 
Peter Michaels nu se liniștește niciodată. Setea lui de noi 
speculații e mai puternică decât dorința unei legături de fa-
milie. Faptul că revista Forbes l‑a desemnat drept cel mai 



18  Emily McIntire

bun om de afaceri pentru al cincilea an consecutiv înseamnă 
că are multe oportunități în privința asta. Și, ca proprietar 
al celei mai mari companii aeriene din emisfera vestică, are 
fonduri pentru oportunitățile menționate anterior.

NevAirLand. Te ducem oriunde visezi!
— Ar trebui să ieșim în oraș în seara asta, spune prietena 

mea, Angie, în timp ce șterge tejgheaua de la Vanilla Bean, 
cafeneaua unde lucrăm amândouă.

— Și ce să facem? o întreb. 
Sincer, speram doar să mă duc acasă și să mă relaxez. Sunt 

aici doar de o lună și ceva și am lucrat atât de mult, încât nu 
mi‑am petrecut nicio seară cu Jonathan. Deși este în faza 
adolescentină în care crede că „nu are nevoie de nimeni și de 
nimic”, deci oricum s‑ar putea să nu mă vrea prin preajmă.

Angie ridică din umeri.
— Nu știu! Câteva dintre fete spuneau că merg la Jolly 

Roger.
Strâmb din nas. Și din cauza „fetelor”, și a denumirii lo-

calului despre care vorbește.
— O, haide, Wendy! Ești aici de aproape două luni și nu 

ai ieșit niciodată în oraș, insistă Angie și își țuguie buza de 
jos, împreunându‑și mâinile ca și când s‑ar ruga.

Clătinând din cap, oftez.
— Nu cred că prietenele tale mă plac. 
— Nu e adevărat! Doar că nu te cunosc încă. Trebuie să 

ieși cu noi în oraș ca să nu te placă.
— Nu știu, Angie! Îmi mușc buza de jos și adaug: Tata e 

plecat din oraș și nu îi place când ies și atrag atenția.
Angie își dă ochii peste cap. 
— Ai 20 de ani, fată. Taie cordonul ombilical!
Îi zâmbesc fără tragere de inimă. La fel ca majoritatea oa-

menilor, Angie nu poate înțelege cum este să fii fiica lui Peter 
Michaels. Chiar dacă aș vrea, nu am cum să tai cordonul 
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ombilical. Puterea și influența lui ajung în toate colțurile 
universului și nu există niciun lucru sau om pe care să nu‑l 
controleze. Sau, dacă există, nu l‑am cunoscut până acum.

Clopoțelul montat deasupra ușii sună, anunțând intrarea 
prietenei lui Angie, Maria, al cărei păr lung și brunet scânte-
iază datorită luminilor din tavan când vine spre noi.

Ridic din sprâncene când mă uit la ea și din nou la Angie. 
— În orice caz, în ce fel de local i se permite accesul unei 

fete de 20 de ani?
— Nu ai un buletin fals? mă întrebă Maria când ajunge 

la casa de marcat.
— Cu siguranță nu am așa ceva. Nu m‑am furișat nicio-

dată într‑un bar sau club în viața mea. Ziua mea de naștere 
este peste câteva săptămâni. O să merg cu voi data viitoare, 
spun și le fac semn să mă lase în pace.

Maria mă măsoară din priviri. 
— Angie, nu ai buletinul surorii tale? Ele două… sea-

mănă, zice Maria în timp ce întinde mâna și‑mi atinge părul 
castaniu. Dacă‑ți expui puțin trupul, nici măcar nu o să se 
uite la poza din buletin.

Râd în vreme ce îi ignor cuvintele, dar stomacul mi se 
strânge, căldura urcându‑mi prin vene și înroșindu‑mi obra-
jii. Nu încalc regulile! Nu le‑am încălcat niciodată. Însă 
ideea de a ieși în seara asta, de a face ceva rău, îmi trimite un 
fior pe șira spinării.

Maria este una dintre „fete”, și nu a fost nici pe departe 
amabilă, dar, când o văd zâmbind și trecându‑și degetele prin 
păr, mă întreb dacă Angie are dreptate. Poate că totul este în 
mintea mea și pur și simplu nu i‑am oferit o șansă. Nu am 
avut niciodată un adevărat grup de prietene apropiate, deci 
nu știu cum ar trebui să funcționeze.

— Nu‑mi pasă dacă nu vrei să mergi, zice Angie și se bo-
sumflă, aruncând cârpa udă spre mine. Eu iau decizia finală.
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Râd și clatin din cap după ce termin de umplut recipien-
tele pentru dimineață.

— Hmm! Maria sparge zgomotos un balon de gumă, pri-
vindu‑mă intens cu ochii ei negri, apoi mă ia la întrebări: 
Nu vrei să mergi?

Ridic din umeri.
— Nu e asta, doar că…
— Probabil că este mai bine, mă întrerupe ea. Nu cred că 

JR este pe placul tău.
Mă enervez și mă îndrept.
— Ce vrei să spui cu asta?
Maria rânjește.
— Vreau să spun că nu este pentru copii.
— Haide, Maria, nu fi nesuferită! intervine Angie.
Maria râde.
— Nu sunt, doar spuneam și eu. Dacă este el acolo? Poți 

să‑ți imaginezi? Ar rămâne marcată pe viață doar din cauză 
că a fost în aceeași clădire și ar fugi acasă ca să îi povestească 
tăticului ei.

Îmi ridic bărbia.
— Tata nici măcar nu e în oraș.
Maria își înclină capul, strângând din buze.
— Atunci, dădacei tale.
Enervarea îmi trece prin stomac, iar nevoia de a‑i dovedi 

că se înșală mă face să mă hotărăsc, forțându‑mă să vorbesc. 
— Vin! zic, uitându‑mă la Angie.
— Da! exclamă Angie și aplaudă.
Mariei îi licăresc ochii.
— Sper c‑ai să faci față.
— Las‑o baltă, Maria! O să se descurce. Este un bar, nu 

un club de sex, o ia Angie peste picior, înainte să se întoarcă 
spre mine. Nu o asculta! În plus, mergem acolo doar ca să 
încerce să‑i atragă atenția bărbatului ei misterios.
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— Chiar o să‑i atrag atenția.
Angie își înclină capul.
— Fată, nici măcar nu știe că exiști!
— La un moment dat, trebuie să mi se schimbe norocul, 

zice Maria și ridică din umeri.
Nedumerirea mă face să mă încrunt.
— Despre cine vorbiți?
Un rânjet obraznic se furișează pe chipul Mariei și o ex-

presie visătoare apare în ochii lui Angie.
— Despre Hook.



CAPITOLUL 2
James

— EXISTĂ O NOUĂ PROPUNERE.
Torn două degete de Basil Hayden în păhărelul de cris-

tal, adăugând un cub de gheață și savurând aroma înainte să 
mă întorc spre Ru. 

— Nu știam că acceptăm propuneri noi, spun eu.
El ridică din umeri, aprinzându‑și trabucul și pufăind.
— Nu acceptăm, dar sunt om de afaceri, iar asta are un 

potențial imens.
Vocea îi este înăbușită când vorbește cu trabucul în gură, 

însă anii în care i‑am sorbit cuvintele ca și cum ar fi fost des-
prinse din Evanghelie mă ajută să‑l înțeleg ușor.

Roofus, cunoscut tuturor drept Ru, este singura persoană 
din viața mea în care merită să am încredere. M‑a salvat din 
iad, iar eu n‑am să pot niciodată să‑l răsplătesc. Însă chestia 
asta e valabilă doar în cazul lui, ceea ce îngreunează situația 
când decide să implice oameni noi în operațiunea noastră.

A devenit nesăbuit odată cu vârsta.
— Într‑o zi, incapacitatea ta de a refuza potențialul o să te 

ucidă, îi spun.
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Ru mijește ochii.
— Nu intenționez să mor și să‑mi las moștenirea unui 

britanic.
Rânjesc. Toate astea sunt oricum ale mele, doar că lui nu 

îi place să o spună cu voce tare. Nu vrea să admită că învă-
țăcelul și‑a depășit maestrul, că el ține frâiele doar pentru 
că îi permit eu. Este adevărat din clipa în care mi‑am mur-
dărit mâinile cu sângele unchiului meu, cu opt ani în urmă, 
în ziua în care am împlinit 18 ani. L‑am eviscerat ca pe un 
pește inutil ce era și apoi am folosit același cuțit ca să‑mi tai 
friptura la cină, provocându‑i pe toți să mă întrebe de ce 
aveam degetele pătate de roșu.

Poate că Ru are titlul de șef, dar de mine se tem toți.
Lăsându‑mi paharul pe marginea biroului, mă așez pe 

unul dintre fotolii.
— Mortalitatea ta nu este ceva despre care‑mi place să 

glumesc în mod special.
Câteodată chiar cred că Ru se consideră de neatins. Asta îl 

face să fie neglijent, să aibă încredere prea ușor și să le permită 
oamenilor să se apropie prea mult. Din fericire, mă are pe 
mine, iar eu o să‑mi înfig cuțitul în oricine încearcă, savurând 
cum li se scurge viața din ochi în timp ce le curge sângele în 
mâinile mele. Presupun că, atunci când trăiești ce am trăit eu, 
înveți repede că ești nemuritor doar în amintirile oamenilor.

Ru se apleacă în față, lăsând trabucul în scrumiera orna-
mentată din colțul biroului său. 

— Atunci fii atent! Avem pe cineva interesat să devină par‑
tener, zice Ru și rânjește. Vrea să ne extindă rețeaua de dis-
tribuție. Să ducă marfa noastră în noi colțuri ale universului.

— Fascinant! exclam în timp ce îmi iau o scamă de pe 
sacou. Cine este? 

Întreb doar ca să îi fac pe plac. Nu sunt deloc interesat 
să aducem pe cineva nou. De trei ani apelăm la traficantul 
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nostru de droguri și l‑am verificat personal. L‑am văzut 
transpirând când urmărea cum praful nostru magic era în-
cărcat în avion, ascuns în lăzi cu homari. Am stat lângă el 
în cabină tot zborul, jucându‑mi pe degete cuțitul cu lamă 
curbată în timp ce se scăpa pe el de neliniște.

Dacă vrei să te asiguri de loialitatea cuiva, trebuie să te 
asiguri că înțelege de ce o meriți. Și m‑am asigurat că oame-
nii înțeleg că vârful unui cuțit rănește mai mult când cel care 
îl folosește se bucură să provoace suferință.

Ru se șterge la gură cu mâna. 
— Ai auzit de avioanele NevAirLand?
Înțepenesc pe loc, iar sângele‑mi îngheață în vene. Sunt 

foarte sigur că nu am menționat niciodată nimănui numele 
ăla, mai ales lui Ru.

— Nu pot să spun că am auzit. 
Îmi tremură maxilarul.
— Ei bine, cred că ești singurul, râde Ru. Proprietarul, 

Peter Michaels, tocmai s‑a mutat aici.
Inima mi se izbește de coaste. Cum de mi‑a scăpat asta? 
— O?
Ru dă aprobator din cap. 
— E în căutarea unei noi aventuri, îmi explică și zâm-

bește, iar dinții lui puțin strâmbi licăresc. Este corect să îl 
primim cum se cuvine și să îl anunțăm cum funcționează lu-
crurile pe aici.

Îmi zvâcnesc mâinile de furia care crește în mine ori de 
câte ori aud numele lui Peter Michaels. Mă întind și iau pa-
harul de cristal, ținându‑l strâns când anticiparea îmi apare 
în piept.

Ce întâmplare că bărbatul pe care tânjesc de mult să‑l 
ucid mi se servește pe o tavă de argint…

— Ei bine, mi se pare o ocazie minunată! răspund și 
zâmbesc.
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Ru își ia trabucul. 
— Nu‑ți ceream permisiunea, puștiule, dar mă bucur că 

ești de acord!
— Așadar, când ne întâlnim cu el? 
Sorb din băutură, încercând să‑mi calmez bătăile rapide 

ale inimii.
— Eu mă văd cu el în seara asta. Singur, spune și mijește 

ochii.
Mi se strânge stomacul.
— Lasă‑mă să vin cu tine, Roofus! Nu ar trebui să te în-

tâlnești singur cu el.
Ru oftează, trecându‑și o mână prin părul ridicol de roșcat. 
— Ești prea amenințător, puștiule. Întâlnirea asta trebuie 

să fie prietenoasă.
Aici nu pot să îl contrazic.
— Măcar ia-l pe unul dintre băieți! 
Ideea că Ru o să fie singur cu Peter Michaels îmi dă 

fiori.
Suflând fumul, Ru face un cerc în aer.
Mă aplec în față, lovind cu monturile în biroul lui. 
— Roofus! Promite‑mi că nu o să mergi singur! Nu fi 

nesăbuit!
— Și tu nu‑ți uita locul! izbucnește el. Eu conduc ope-

rațiunea, nu tu. Tu îmi dai socoteală mie. Ce ar fi să‑ți arăți 
recunoștința și, pentru prima dată, să faci ce naiba îți spun?

Tonul lui mă face să scrâșnesc din dinți și, dacă ar fi fost 
altcineva, i‑aș fi mulțumit pentru că mi‑a adus aminte chiar 
înainte să‑i tai limba. Însă Ru scapă de multe lucruri de care 
nimeni altcineva nu o face.

Prima dată l‑am văzut pe Ru când aveam 13 ani – la doi ani 
după ce fusesem trimis în America să locuiesc cu unchiul 
meu. Citind în bibliotecă, am auzit zarvă pe hol și am ieșit să 
văd ce se întâmplă. Aruncând o privire prin ușa întredeschisă 
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a biroului, am urmărit ca‑n transă cum un bărbat masiv cu 
ten măsliniu și părul vopsit roșu se înălța peste masa de scris 
a unchiului meu și‑l amenința cu moartea, ținându‑i un pis-
tol la tâmplă și vorbindu‑i pe un ton amenințător cu accent 
de Boston. Sincer, a fost copleșitor. Nu‑l mai văzusem nici-
odată pe unchiul meu ploconindu‑se în fața cuiva. De obi-
cei era pasiunea lui să‑i vadă pe ceilalți căzând în genunchi 
în fața lui.

Fiindcă era politician, se întâmpla deseori în public.
Fiind o persoană plină de furie și perversitate, se petrecea 

și mai des în particular.
Așadar, individul ăsta misterios mi s‑a părut captivant și 

am vrut să‑l urmăresc atunci când a plecat, disperat să‑i imit 
puterea. Presupun că ai putea să spui că făcusem o obsesie, 
dar nu mai cunoscusem pe nimeni ca el. Nu mai văzusem ni-
ciodată pe cineva care să‑i impună unui bărbat care condu-
cea lumea să i se supună.

Voiam să știu și cum să fac asta.
Dar, la 13 ani, nu stăpâneam arta de a nu fi zărit, iar Ru a 

știut de la bun început că îl urmăream. M‑a luat la el și m‑a 
învățat tot ce știa. Mi‑a arătat străzile din Bloomsburg și s‑a 
asigurat că nu‑mi pierd mințile din cauza coșmarurilor care 
îmi chinuiau somnul.

Așa c‑am să țin cont de ce vrea el, deoarece pe planeta 
asta nu există niciun om care să fi avut grijă de mine așa cum 
a făcut‑o el.

A existat cândva, dar cu mult timp în urmă. De fapt, în-
tr‑o altă viață.

— Ai dreptate! spun. Am încredere în raționamentul tău. 
În al celorlalți nu am.

Ru râde și deschide gura ca să-mi răspundă, dar o bătaie 
în ușă îl întrerupe.

— Intră! mormăie Ru.
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Starkey, unul dintre novicii noștri mai tineri, își bagă 
capul înăuntru. 

— Scuze că întrerup, șefu’! zice el și îmi aruncă o privire, 
căscând ochii în timp ce se uită repede în altă parte. Sunt 
câteva fete care încearcă să intre cu buletine false. Ne scot 
peri albi la parter.

— Ai venit până aici ca să ne deranjezi cu rahaturi din 
astea? izbucnește Ru. Pentru ce naiba te plătim?

Furia lui Ru mă face să rânjesc și mă îndrept spre came-
rele de supraveghere, uitându‑mă la cea de la intrare. Așa 
cum spune Starkey, sunt trei fete, dintre care una țipă acum 
în fața paznicului. Jalnic! Continui să mă uit, atent la frumu-
sețea care stă într‑o parte.

Mi se strânge stomacul când mă uit la ea din cap până‑n 
picioare, îmbrăcată într‑o rochie albastră, mulată. Se ține cu 
brațele de mijloc, mutându‑și privirea de la paznic la taxiu-
rile de pe marginea străzii.

Mă enervează că nu o văd atât de clar pe cât aș vrea, dar 
e destul încât să‑mi dau seama că pare jenată. Inocentă. Cu 
siguranță nu are ce căuta într‑un asemenea loc. Și, dintr‑un 
motiv oarecare, chestia asta îmi trimite un fior direct spre 
sculă, făcând-o să se mărească și să pulseze pe când îmi ima-
ginez toate felurile în care ar putea să o pângărească locul 
ăsta. Oamenii care‑mi stârnesc reacții nu sunt mulți. O viață 
lipsită de reacții mi‑a intrat în piele, întărind‑o ca pe un scut 
impenetrabil și nepermițând niciunui lucru să intre sau să 
iasă. Sunt doar o carcasă goală cu un singur scop.

Faptul că fata asta mi‑a stârnit interesul, chiar și puțin, 
m‑a făcut curios.

— Lasă‑le să intre! intervin, cu ochii încă la frumusețea 
brunetă. 

Starkey nu mai bombăne, aruncându‑mi o privire înainte 
să se uite din nou la Ru.
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— Ești sigur? Eu…
— M‑am bâlbâit? întreb, întorcându‑mă spre el. Sau 

poate accentul te face să nu înțelegi?
— N‑nu, doar că…
— Doar că, îl întrerup. E clar c‑ai nevoie de îndrumare 

pentru gestionarea situației. Sau am înțeles greșit motivul 
pentru care ai adus problema asta banală în atenția noastră?

Ru rânjește, rezemându‑se de spătar.
— Nu, Hook! Nu ai înțeles greșit!
— Hmm! Atunci este cu siguranță o problemă. Îmi înalț 

capul și reiau: Spune‑mi, nu crezi că ar trebui să îl conce-
diem pe tipul care stă la ușă?

— Ăăă, eu nu…, începe Starkey.
— La urma urmei, dacă îi lipsește abilitatea de a controla 

un grup de femei, cum putem fi siguri că se poate ocupa de 
oricine altcineva? continui în timp ce îmi înclin capul.

Starkey înghite, iar mărul lui Adam i se ridică în mod 
vizibil. 

— Eu… Ele…
— Vezi tu, continui, scoțând cuțitul cu lamă curbată din 

buzunar și deschizându‑l. Să supui o femeie are legătură 
doar cu controlul. 

Mă îndrept spre el, rotind cuțitul din oțel inoxidabil între 
degete, iar complicatul model maro de pe mâner îmi alu-
necă pe piele. 

— Este o manifestare delicată a puterii. Un compromis, 
dacă vrei. Să le oferi plăcerea absolută a dominanței tale. 

Ajungând în fața lui, opresc cuțitul, care ajunge să mi se 
odihnească în palmă. 

— În mod clar, paznicul nostru din seara asta are mai 
mult genele unui supus. Întind mâna liberă și‑i îndrept cra-
vata, în timp ce adaug: Înțeleg cât de greu trebuie să fie să 
recunoști aceeași trăsătură în tine. Mă apropii mai mult, 
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lăsând vârful cuțitului să se sprijine de gâtul lui, și îi sugerez: 
Fii băiat bun, Starkey, și lasă‑le să intre!

— Da, domnule! mormăie el.
Îl bat ușor pe umăr, iar el se întoarce și iese repede pe ușă.
Ru arată spre mine cu trabucul, amuzamentul dansân-

du‑i în privire.
— Și ăsta‑i motivul pentru care nu vii la întâlnirea asta.
Zâmbesc, îndreptându‑mi manșetele sacoului. 
— E corect! Oricum plec la parter. Trebuie să fac să dis-

pară un paznic și brusc mi‑e poftă de ceva drăguț.
Ru chicotește. 
— Numai să te asiguri că e majoră!
Apucând clanța ușii, mă opresc.
— Ru?
El mormăie ceva drept răspuns.
— Asigură‑te că Peter știe că abia aștept să îl cunosc 

personal.
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